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妊娠中、もしくは小さなお子様のいらっしゃるお母さんへのアンケート

「お中元に関するアンケート」 

 
コンビ株式会社は、当社が運営するＷｅｂ会員組織「コンビタウン」内で、妊娠中、     

もしくは小さなお子様のいらっしゃるお母さま方を対象に、「お中元」に関するアンケートを

実施しましたので、その結果を別紙のようにお知らせいたします。 
 

 
＜「コンビタウン」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん

（2歳未満）のいる方を中心に約 10万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが  

整っています。 
 

 

コンビタウンＵＲＬ：  http://www.combibaby.com/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 



 
Press Information 
アンケートタイトル お中元に関するアンケート 
期間 2005年6月14日～2005年6月20日 
対象 コンビタウン会員 
N数 2,792 人 
目的・趣旨 お中元に関する実態調査。 

  
質問事項 結果 

１． 今年、お中元を贈る予定が

ありますか？ 

・贈る予定                               63% 
・贈る予定はない                         29% 
・まだわからない                          8% 

２．どなたに贈る予定ですか？

（複数回答可）（1で「贈
る予定」と回答した方） 

・パパのご両親                           58% 
・ママのご両親                           58% 
・親戚                                   28% 
・会社の上司・同僚・部下                 24% 
・仲人                                   12% 
・友人・知人                             11% 
・兄弟                                   10% 
・恩師や習い事の先生                      8% 
・取引先                                  5% 
・子供の学校・塾の先生                    1% 
・その他                                  2% 

３．1件あたり、いくらくらい
かける予定ですか？（1で
「贈る予定」と回答した

方） 

・3,000円以下                            29% 
・4,000円くらい                          31% 
・5,000円くらい                          35% 
・6,000円くらい                           1% 
・7,000円くらい                           1% 
・8,000円くらい                           1% 
・9,000円くらい                           0% 
・10,000円以上                            1% 

４．お中元を購入する場所は 

どこですか？（複数回答

可）（1で「贈る予定」と
回答した方） 

・百貨店・デパート                       60% 
・ネットショッピング                     23% 
・スーパー                               19% 
・カタログショッピング                   11% 
・ギフトショップ                          9% 
・その他                                 12% 

全体の 63％が贈る予定で、「まだわからない」を入れると 71％になり、現在でもお中元の贈呈状況は

高い。贈呈先に関してお互いの両親に贈っている人が 58％おり、以前慣習的だった上司・同僚・部下や

取引先など会社関係の人は少なくなっている。 

金額的には 5000 円ぐらいまでが全体の 95％を占める。購入先は「百貨店・デパート」という回答が全体の

60％だが、「ネットショッピング」と回答した人も 23％おり、インターネットでのショッピング率も高くなっている

傾向がうかがえる。 

 


